3er parcial: Revision del intento

P&gina Principal / Miscursos / AnMatel21 / 3er parcial - 11 de junio de 2021

Comenzado el
Estado

Finalizado en

Tiempo
empleado

Friday, 11 de June de 2021, 16
Finalizado
Friday, 11 de June de 2021, 19

2 horas 51 minutos

Calificacion 900 de 1000( 90 %)

Pregunta 1

Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

. . 5 . , . .
¢En cudl de los intervalos la funcion f(x) = x? - ?x3 + 9x tiene exactamente 1 minimo local y global (absoluto), un maximo

global (absoluto) y no tiene maximo local?

Respuesta correcta

a. [-1,1]
b. [-6, 6]
c [-2,2]
d. R

e [-3,1]
f.[-1,3]
g. [-3,3]

La respuesta correcta es: [-3,1]

10f8

45

36

https://famaf.aulavirtual.unc.edu.ar/mod/quiz/review.php?attempt=64

12/06/2021 12:51



3er parcial: Revision del intento https://famaf.aulavirtual.unc.edu.ar/mod/quiz/review.php?attempt=64

Pregunta 2
Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

. . . . . . 4 -3
¢Cuadl de las opciones satisface con mayor exactitud el comportamiento de la funcién f(x) = % + 23+ sz + 1enel

4 3
intervalo [1, 2]?
a. Tiene 1 minimo local, un maximo local, un minimo global (absoluto) y un maximo global (absoluto)
b. Tiene 2 minimos locales, un maximo local, un minimo global (absoluto) y no tiene maximo global (absoluto)
c. Tiene 2 minimos locales, un maximo local, un minimo global (absoluto) y un maximo global (absoluto)
d. Tiene 1 minimos local y global (absoluto) , un maximo local y un maximo global (absoluto)
e. Tiene 1 maximo global, (absoluto), 1 minimo global (absoluto) y no tiene ni minimos ni maximos locales. v

f. Tiene 1 maximo local y global (absoluto) y un minimo global (absoluto)

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Tiene 1 maximo global, (absoluto), 1 minimo global (absoluto) y no tiene ni minimos ni maximos locales.

Pregunta 3

Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

Determinar los intervalos de crecimiento y decrecimiento de la siguiente funcion:

f(x) = e*x

a. Creceen (—o0,—1)y (—1,0) ydecreceen (0, )

b. Decreceen (—o0,—1)ycreceen (—1,00) v
c. Decreceen (—o0,—1)ycreceen (—1, )

d. Creceen (—o0, 00 ) ynodecrece nunca

e. Decreceen (—oo, 1) ycreceen (1,00)

Respuesta correcta

Las respuestas correctas son: Decreceen (—oo,—1)ycreceen (—1,00)
, Decreceen (—oo,—1)ycreceen (—1,0)
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Pregunta 4
Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

Determinar los intervalos de concavidad hacia arriba y concavidad hacia abajo de la siguiente funcién:

flx)=1

a. Céncava hacia arriba en (—oo, 0) y céncava hacia abajo en (0, )
b. Céncava hacia abajo en (—e, 0) y céncava hacia arriba en (0, o) v

Cdncava hacia abajo en (—eo, —1) y (0, 1) céncava hacia arribaen (—1,0) y (1, )

[l

d. Cdncava hacia abajo en (—e0, 0) y cdncava hacia abajo en (0, o)

e. Céncava hacia arriba en (—eo, 0) y céncava hacia arriba en (0, o)

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Cdncava hacia abajo en (—e, 0) y cdncava hacia arriba en (0, e )
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Pregunta 5

Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

¢Cudl de las siguientes funciones cumple con todas las siguientes caracteristicas?

e Espar

e Tiene un maximo local en x=0

e Es concava hacia arriba en (—oo,—1)u(1,+ o)
e Es concava hacia abajo en (-1,1)

e Tiene puntos de inflexidon en x=-1y x=1

e Tiene asintotas horizontales

e La funcion no tiene maximo absoluto

Seleccione una:

A

B

C

Ninguna de las funciones cumple con todo.

Tu respuesta es correcta.

La respuesta correcta es: Ninguna de las funciones cumple con todo.
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Pregunta 6
Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

Teniendo en cuenta sdlo el rango de valores de x en los que estan graficadas estas funciones, indicar cual de las siguientes
funciones cumple con todas las condiciones:

¥

AWAWS
/ n\/ M\/E:r

e Tiene 3 intervalos de crecimiento en su dominio

e Tiene mas de un punto de corte con el eje x

e Tiene mas de 4 puntos criticos

e No todos sus puntos criticos cumplen con fx(x) =0

* No tiene asintotas

Seleccione una:
(@)
(b) v
©
(d
(e)
U]

La respuesta es correcta

La respuesta correcta es: (b)
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Pregunta 7
Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

Calcule el siguiente limite:

x+1
In "+

lim
XX oo In x—1
X

=
- N =

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: -1

Pregunta 8

Incorrecta

Puntua 0,00 sobre 1,00

T

. T T
Utilizando la aproximacion lineal de f(x) = (sin x)2enelpunto a = g,encuentre el valor aproximado de f( 3 + 700) y diga

si se estd cometiendo un error por defecto o por exceso.

. 3 1
@ \/2—0(;[ + 7 defecto
b. 37 1
—— + — , exceso
200 4
. 3 1
¢ V3z — — , defecto
100 4
. 3 1 x
d V3z + — , defecto
2 4
e W3 + il exceso
2 400 '
Respuesta incorrecta.
3 1
La respuesta correcta es: V3z + — , defecto
200 4
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Pregunta 9
Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

d . T
Si & sin x cos’ x y ademas y = Ocuando x = ex ¢cudl es el valor de ycuando x = 0?

a. Ninguna opcion es correcta

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: -—

Pregunta 10
Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

Evalle la integral con la sustitucion u = 7x + 6 y marque el resultado correcto:

X
| J7xF86
a7 1,
2 J7XF6
b.2/7x+6+c

Cc

1
C?V7fr6+c

2

e. Ninguna opcion es correcta

f 1 N
7(7x + 6)3/2

Respuesta correcta

2
La respuesta correcta es: ;\/ /IX¥+b6+c

<« Autoevaluacion (Guias 6 y7)

Ira..

Dudas ? »
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